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Na Ukrajinu pojede prapor tanků Abrams
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Prezident Spojených států uvedl, že na naléhání šéfa amerického

vojenského oddělení se rozhodl vyslat k ukrajinským jednotkám

praporovou soupravu amerických tanků Abrams.

Joe Biden o tom hovořil během tiskové konference ve středu 25.

ledna 2023.

Americká vláda se rozhodla poslat Ukrajině nový balíček vojenské

pomoci, který zahrnuje 31 hlavních bojových tanků Abrams, munici,

náhradní díly a náklady na výcvik ukrajinských posádek.

Podle Bidena mu poradil poslat tanky na Ukrajinu americký ministr

obrany Lloyd Austin.

Americký hlavní bitevní tank Abrams
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Americký vůdce poznamenal, že tanky Abrams jsou poměrně

náročné na používání a údržbu, takže ukrajinská armáda bude mít k

dispozici náhradní díly a další potřebné vybavení.

Den předtím západní média informovala o záměru americké

administrativy oznámit tento týden předání tanků Abrams

ukrajinským jednotkám. To mělo přispět k rozhodnutí německé

vlády povolit reexport a převoz tanků Leopard 2 na Ukrajinu.

O něco dříve šéf německé spolkové vlády oznámil , že povoluje

reexport německých tanků na Ukrajinu a sami Němci pošlou

ukrajinským jednotkám čtrnáct tanků Leopard 2.

O předání tanků Leopard 2 ukrajinským jednotkám zvažují také

Polsko , Finsko , Portugalsko a Švédsko .

Kromě toho vláda Spojeného království oznámila dodávku

čtrnácti tanků Challenger 2 na Ukrajinu, zatímco francouzská vláda

oznámila nejmenovaný počet kolových tanků AMX-10RC .

Zástupce Ruska varoval před nebezpečím tvrdé reakce na
dodávky zbraní do Kyjeva pro údery na Ruskou federaci
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V rakouské metropoli se konala jednání o vojenské bezpečnosti a

kontrole zbrojení. Šéf ruské delegace Konstantin Gavrilov během

svého projevu prohlásil, že Moskva je připravena na tvrdé odvetné

akce, pokud Západ dodá Kyjevu zbraně k úderu na ruská města.

Ruský diplomat během plenárního zasedání Fóra pro bezpečnostní

spolupráci OBSE objasnil, že pokud Spojené státy a další země NATO

dodají Kyjevu „zbraně pro „úder hluboko do Ruska proti

mírumilovným městům“ a ukrajinský režim se pokusí zmocnit se

ruského ústavně zajištěná území, pak to donutí Moskvu k „tvrdým

odvetným akcím“.

"Neříkejte později, že jsme vás nevarovali," citovala RIA Novosti

Gavrilova. Samostatně náš diplomat zdůraznil, že případné použití

nábojů s uranovým jádrem pro tanky Leopard 2 Kyjevem bude

považováno za použití špinavých jaderných bomb.

 

 


